

“基地”密谋新攻势 训练西式“女人弹”

美国官员警告，“基地”组织及其分支训练了一批女性自杀式炸弹袭击者，企图向西方国家发动袭击



2004年1月14日，巴以加沙地带发生自杀爆炸事件，制造这次爆炸案的是一名22岁的女自杀袭击者(如图)，这被认为是哈马斯首次使用“女人弹”发动袭击。



伊拉克警察在拆除一名女孩身上的炸弹背心。



伊拉克士兵检查行人。

据新华网 英国外交大臣戴维·米利班德24日说，去年圣诞节在美国发生的炸机未遂事件标志“基地”组织对西方的攻势进入“新阶段”。

美国官员则警告，“基地”组织及其分支训练了一批女性自杀式炸弹袭击者，企图向西方国家发动袭击；这些“女人弹”或持有西方国家护照，或“长有西方人面孔”，执法部门应警惕这些潜在威胁。

施故伎？

美国官员说，安全部门获悉，位于也门的“基地”组织阿拉伯半岛分支已经训练出一批女性自杀性炸弹袭击者，专门以西方国家为袭击靶子。

情报显示，至少有两名女性袭击者与“基地”组织阿拉伯半岛分支有关。

白宫反恐事务前顾问理查德·克拉克告诉英国《每日电讯报》：“接受培训的恐怖分子中有女性。他们中有些‘新面孔’，我们没有掌握其中一些人的记录，这些人可能看起来不像‘基地’恐怖分子，可能不是阿拉伯人，甚至可能不是男性。”

多名官员说，民航及其他交通工具、体育场馆、港口或者核电站均可能成为这些“女人弹”的袭击目标。

美国执法官员已经接到警告，留意机场女性乘客，防止“女人弹”混入境内。

几名没有公开姓名的美国安全部门消息人士说，利用“长有西方人面孔”的“女人弹”发动袭击是“基地”组织的“必然之举”，因为她们较难引起安检人员怀疑，也更易携带炸弹。

“基地”组织先前在伊拉克多次使用“女人弹”，但尚未用相同手段对欧美国家发动袭击。

“新阶段”

英国外交大臣米利班德24日说，去年圣诞节那起炸机未遂事件显示，“基地”对西方

的攻势进入“新阶段”。

一名尼日利亚籍男子2009年12月25日在美国达美航空公司一架班机上企图引爆爆炸装置未遂。“基地”组织阿拉伯半岛分支随后宣称对此负责。卡塔尔半岛电视台24日播出一段据称来自“基地”组织头号人物乌萨马·本·拉丹的录音。本·拉丹在录音中也说炸机未遂事件出自“基地”之手。

米利班德接受英国广播公司采访时说，“一年半到两年前”英国已经开始注意“基地”组织阿拉伯半岛分支；“基地”高层核心仍在巴基斯坦和阿富汗边界地区，但也应关注也门。

他说，英国上调恐怖警戒级别后，仍面临“实际”危险，极端分子将不择手段地试图发动袭击。

英国22日把恐怖警戒级别由第三级别“真实而大量”提升至次高的第四级别“严重”一级，意味着英国遭恐怖袭击可能性极高。

似预兆

美国监控机构情报中心说，本·拉丹24日的录音讲话预示“基地”组织可能将在近期发动袭击。

本·拉丹在录音中向美国总统贝拉克·奥巴马喊话，誓言向美国发动更多袭击。情报中心说，从本·拉丹的措词中可以看出，“基地”或在今后一年内发动袭击。

情报中心在一份声明中说：“听从指引的人将得到安宁”，录音开头和结尾部分均出现这句话。这是“基地”组织在发动袭击前向敌人发出的警告，后者必须转变立场，否则将遭受袭击。”

一些分析师认为，尽管这种说法有些捕风捉影，但美国面临安全隐患是不争事实。为应对反恐新形势，来自英美等68个国家的官员将于28日举行会谈，就如何对付也门极端分子和稳定阿富汗局势展开磋商。

(本版图片均据新华网)

美国反恐怖活动官员称 拉丹无法直接指挥 “基地”组织阿拉伯半岛分支

据新华社华盛顿1月25日电 (记者王丰丰 蒋国鹏) 美国国务院反恐怖活动协调员丹尼尔·本杰明25日就“基地”组织领导人本·拉丹宣称对底特律袭击航班未遂事件负责一事发表评论，称拉丹无法直接指挥“基地”组织阿拉伯半岛分支。

本杰明当天在华盛顿举行的新闻发布会上说，尽管“基地”组织阿拉伯半岛分支同“基地”组织高层领导的关系比其他分支与高层的关系更为紧密，但这不代表“基地”组织高层能直接指挥或控制这一分支。“基地”组织高层更多的是向其阿拉伯半岛分支提供战略指导，对袭击目标作出轻重缓急的判断。

美国布鲁金斯学会也门问题专家布鲁斯·里德尔说，“基地”组织阿拉伯半岛分支在战略上接受“基地”组织高层领导。沙特阿拉伯和也门的“基地”组织分支去年1月合并组成阿拉伯半岛分支就是按照拉丹的指令行事。

卡塔尔半岛电视台24日播放一段据称来自“基地”组织领导人拉丹的录音。拉丹在讲话中宣称对去年圣诞节发生在底特律上空的“未遂炸机案”负责，并称将继续对美国发动更多恐怖袭击。



拉丹

洛阳网
 WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园
 点击生活 服务无限
 广告热线：
 0379-65233618
 地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层